Algebra z geometria, zestaw 2 14

W wszystkich zadaniach ponizej zakladamy, ze w trojwymiarowej przestrzeni afinicznej wyroz-

niliémy pewien punkt p; przez wektor wodzacy r punktu ¢ rozumiemy wektor r = ¢ — p.
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Niech €% oznacza symbol Levi-Civity. Korzystajac z tozsamosci
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i definicji iloczynu wektorowego w postaci
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prosze wyprowadzi¢ wzor na podwdjny iloczyn wektorowy

ax (bxe).

Prosze wyznaczy¢ posta¢ wektora wodzacego punktu przeciecia prostej o réwnaniu wektoro-

wym r X a = b i plaszczyzny o réwnaniu n - r = .

Wskazoéwka: prosze pomnozyé réwnanie prostej wektorowo przez n i skorzystaé z poprzedniego

zadania.

Prosze wyznaczyé¢ réwnanie wektorowe prostej przechodzacej przez punkt o wektorze wodza-

cym 71 i przecinajacej prosta o réwnaniu r X a = b pod katem prostym.
W przypadku gdy proste o rownaniach

rXxa = bl,

rXay = bg,
przecinajg sie, prosze wyznaczy¢ wspotrzedne punktu przeciecia.

Prosze znalez¢ rownanie prostej bedacej czescia wspolna plaszczyzn o réwnaniach a; -r = g

iag-r:ag.

Prosze wyznaczy¢ rownanie plaszczyzny zawierajacej prosta r X a = b i punkt o wektorze

wodzacym 7.

Prosze znalezé warunki konieczne, by proste o réwnaniach » X a1 = by i 7 X ag = bs lezaly w

jednej plaszczyznie a nastepnie znalezé rownanie tej plaszczyzny.
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